

5G大会线下展馆成网红打卡地

## 市民争相体验 玩转“5G”

文/摄 生活报记者 张立 梁晨  
2022世界5G大会8月10日-12日在哈尔滨市召开,12日,是大会线下展馆的最后一天开放日,这里也成为网红打卡地迎来观展潮,一些市民早来到展会现场,争相体验VR生活、自动驾驶、虚拟场景等各种互动展区项目,体验众多5G高科技产品。



## 开智能警车 10米区域辨别逃犯

5G技术不仅让人们的生活变得便利,而且更加安全。

一辆停放在展区内的白色警车格外显眼,吸引多人驻足观看,“这是我们研发的智慧警车,巡逻实战应用系统,是由一体化智能采集取证警灯和智能控制终端组成的。”工作人员一边说着一边指着警车上的一体化智能采集取证警灯,该警灯与普通警灯不同,内置多个摄像头,上方还有一个可360°旋转的高清摄像头。“该系统可快速对10米以内人脸进行自动识别,并通过5G技术在大数据库

## VR互动健身 参与者融入画面

“这是一个采用VR技术进行互动健身的小程序。一台电视加上一部手机就可以在家完成互动健身了。”现场,工作人员正在教授参与互动的小朋友基本操作。

目前,直播健身可谓正流行,但主播和参与者只能进行文字互动,无法通过观看参与者的动作进行具体指导,每次运动完所消耗的卡路里也并不知道,而这个VR互动健身小程序弥补了这一缺陷。“该系统需要在手机和电视分别安装,然后通过手机的摄像头拍摄参与者的具体动作,电视上则以动画的形式播放领操员的具体动作,荧幕的右边还可以观看参与者的即时动作,而且会给参与者的动作进行评估,完成度好的话屏幕会显示‘完美’。”每次运动完后,系统会给参与者打出分数,并且显示所消耗的卡路里。

## 家中体验高山滑雪 近距离观看名画

纵观整个展会,最受欢迎的一定是有互动性和游戏性的项目。VR高山滑雪和环山路自行车就是其一,每次排队参与的人数都在十人以上。

两个项目都是需要头戴VR眼镜,参与者还要在游戏设备上做出相对的动作才行。高山滑雪比较刺激,从高山一路快速通过,参与者如同真实滑雪一样需要双脚在踏板上进行左右摆动以保持平衡和转弯。环山路自行车则可慢可快,自行车和你蹬

的速度保持一致。值得一提的是,该游戏不仅可以体验真实的骑行感受,而且参与者可以在游戏时“走马观花”,左右环顾周围的景色,如果你往两侧看,VR眼镜内呈现的场景也会一起转换,如身临其境之感。“近距离观看名画”如同游戏名称一样,您只需要戴上VR眼镜,坐下来好好享受一段卢浮宫之行,其中最著名的藏品蒙娜丽莎的微笑将出现在您的眼前,让您近距离感受名画的经典。

## 智能行驶APP 一个按钮让你秒发微信

很多驾驶员都会遇到类似的困扰:开车时如何能秒发微信的文字消息?如今,一个直径5厘米左右的圆形小设备就能完成这个操作。

“这个小东西与车是通过蓝牙连接的,放在车的任何地方都可以。只要你轻轻一按上面唯一的按钮,就可以轻松完成一键导航,一键拍照,一

键发微信等功能。”工作人员介绍说。

按照提示,生活报记者亲自体验了一番。点击按钮后,“发微信给XX”,说出发送内容后系统会自动在微信中搜寻要发送的人,然后“确认发送”,系统则把发送内容发出,整个过程只需要驾驶员动动嘴并按2次按钮即可,十分方便。

交警部门近期查处高速公路违法1500余件

## 货车载货超高超宽 司机还不系安全带

生活报讯(记者何兴丽)为进一步加强公路、国省道、城乡接合部等重点区域的安全管控力度,哈尔滨市公安局交警部门严查超限超载、疲劳驾驶、超员载客等易肇事肇祸违法行为,交警部门近期查处高速公路重点违法1500余件。

12日11时许,交警太平大队警力在G221国道开展道路交通安全整治时,发现一台黑A3B8A9号货车后车厢载货超高超宽,遂立即上前截停,并发现货车驾驶人及乘车人均为系安全带。交警对驾驶人员进行了交通安全教育,并依法对驾驶人、乘车人不系安全带和机动车载货超宽、超高的违法行为,共处以罚款270元,驾驶证记2分的处罚。



## 7月份省内支线机场共运送旅客25.7万人次 环比增92%

生活报讯(仇建 记者宋德谦)近日,生活报记者从黑龙江机场集团了解到,7月份,黑龙江机场集团共保障运输飞行起降14227架次,运送旅客167.7万人次,环比分别增长51%和62%。

据介绍,随着跨省旅游市场的逐步复苏、航空旅游客流和暑期学生流高峰的到来,航空出行市场形势持续向好。尤其是今年夏季多地进入了高温模式,凉爽宜人的黑龙江成为许多南方游客避暑纳凉的

首选,带动了航空客流恢复性增长。7月份,哈尔滨机场运送旅客142万人次,环比增长57%,省内支线机场共运送旅客25.7万人次,环比增长92%。

## 声明·作废

刊登 13796106320

●伊春翰宇生物科技有限公司(统一社会信用代码:91230712MA1BEA600A)遗失公章、闫海明法人章各一枚,声明作废。

●哈尔滨易淘网络科技有限公司,不慎将车牌号黑AAQ192车的中华人民共和国道路运输证丢失。特此声明作废。

## 公告公示

刊登 13796106320

## 公示

根据市政府关于历史遗留不动产产权办理的相关规定。现对以下房屋的不动产权现受人公示如下:

本人王相羽为润和新城小区7栋2单元1楼01号房屋(建筑面积108.35平方米)的受让人,原房屋所有人已将该房屋实际交付给本人,由本人实际占有。本人自愿作出承诺,现王相羽以上述房屋所有人的身份,申请办理上述房屋《不动产权登记证书》手续。

如对上述房屋所有权人存有异议的,请在此公示发布之日起15个工作日内,向哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室和哈尔滨市不动产登记交易服务中心松北分中心提出异议申请。

哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室地址:松北区龙川路1750号;电话:84013325。

哈尔滨市不动产登记交易服务中心松北分中心地址:松北区松北一路8号;电话:84094154。

哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室 哈尔滨市不动产登记交易服务中心松北分中心

2022年8月13日

## 哈尔滨市泰克斯传媒有限公司

有限责任公司

哈尔滨市泰克斯传媒有限公司诚招广告画面喷绘公司进行合作,请于3日内携带有效资质证明莅临面谈。

联系电话:0451-87511676

## 百业信息

刊登 13796106320

## 金福来全屋定制家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修、家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等您选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

## 定制热线

18904515815

15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

## 哈尔滨智融企业管理有限公司

主营项目:财税筹划(应对税期四期,提供专业的税务筹划),代理记账,高新企业申请,企业注册(医疗器械优惠),工商服务。

联系电话:王经理

13101500809

## 生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

## 旅游 A07

本版热线 (0451)84642390

2022.8.13 星期六 本版主编 吴海鸥 编辑 李楠 版式 李楠

喂鹿、野餐、看景以外,还能团建、军训、研学、拓展……

森工平山皇家鹿苑  
综合指数 五颗星

生活报记者 吴海鸥 王雪莹

喂鹿、野餐、逛风景,森工平山皇家鹿苑的“关键词”绝非只有这些!既然被叫做哈尔滨的“后花园”,除了美,这里更是人气爆棚,不仅能够团建、军训、玩拓展,还可以接待夏令营、研学的小朋友,综合指数“五颗星”。

“全家一日游的绝佳去处!”“深呼吸,每一口空气都是甜的!”“能登山能学习,夏令营给孩子送这没得挑!”“地方大、环境好、道路平坦,很适合拓展训练!”提及森工平山皇家鹿苑,无论大朋友还是小朋友、新朋友还是老朋友,大家给出的都是一个大写的“赞”!

1 夏令营的小朋友很高兴  
“环境好,还能认识几百种植物”

如今的森工平山皇家鹿苑,已成为越来越多夏令营的首选之地。这不,正在这里感受集体生活的40多位小朋友,就玩得不亦乐乎。“我是第一次来平山皇家鹿苑,感觉特别好,它就像童话故事里的画面一样。”12岁的斯嘉然说道,“这里到处都是树木和小草,在老师的科普下我还认识了塔头海、海棠、榆叶梅、蔷薇、红松、水曲柳……学习到不少课外知识。”

10岁的英嘉轩算是森工平山皇家鹿苑的“老朋友”了,“我跟爸爸妈妈之

前来看,因为环境好,景色美,所以对这里印象深刻,而且它离市区很近,即使参加夏令营也不会太想家。”负责此次夏令营活动的亲子网迟老师表示,在森工平山皇家鹿苑“开营”,深得家长和孩子们的心。“除了大众公认的好环境以外,这里植物种类繁多,大概有几百种,有助于我们开展自然课程,帮孩子们更好地了解生态。当然,夏令营期间的伙食搭配也很营养,像宫保鸡丁、茄子炖土豆、薯条都是大家的最爱。”

3 连掀四年“研学热”  
“孩子们喜欢跟小鹿、羊驼撒欢儿玩”

小红书上,森工平山皇家鹿苑不少网友称为“离城市最近的绿野仙踪”。在许多来此研学的孩子们心中,森工平山皇家鹿苑则是他们最喜欢的“动物园”。阿城区中小学生研学学校校长范中丹告诉记者,每一期活动,平山皇家鹿苑都是他们“必打卡”的一站。“会带孩子们去景区逛逛,看看小动物,喂喂小鹿。这里的小鹿都很友善,即使孩子们摸它们,它们也不会跑掉,偶尔还能跟大家亲昵的互动。”

范中丹表示,自2018年起,学校就

在平山皇家鹿苑设立了“研学点”,“这里资源丰富,植物遍地,不仅能看到代表哈尔滨特色的‘市树’榆树、‘市花’丁香,还有红松、玉簪花、芝樱花、海棠、红王子锦带、野玫瑰、金叶榆、水曲柳、云杉、核桃楸等10余种,280多株植物,非常适合带孩子们来亲近大自然。而且走在山间的小路上,两侧高大的树木为孩子们提供了绿荫廊道,孩子们游览起来不会太晒。经过四年的实践,来平山皇家鹿苑研学是很开心也很长见识的选择。”

2 成团队拓展训练“新宠”  
“场地大又安全,景区还有专业器材”

大部分都是柏油路的缓坡,走起来不吃力,做任务也安全,特别适合拓展训练;这里还有很多专业器材,都是拓展所需要的。”

不仅如此,赵云还指出,离哈尔滨只有70多公里的独家地理位置,也为森工平山皇家鹿苑加分不少。“我做拓展训练这么多年,衡量过哈尔滨周边的许多场地,认为平山皇家鹿苑算是综合指数较高的。比如在拓展中,我们会根据平山皇家鹿苑的特色做出定点任务,比如,要求队员们找骆驼合影,要求所有队员的高度低于矮脚马等等。哈哈,大家玩得也都特别开心,这些小动物资源也是其他景区没有的。”

4 短途又“氧”人  
景色正当时,莫负好秋光

一年有四季,四季都是景。森工平山皇家鹿苑深得游客心,就连中央台都曾不吝赞美之词:“五花山色,雄奇灵秀,蔚然大观!”

作为离哈市最近的森林景区,森工平山皇家鹿苑不仅适合研学、军训、夏令营,更是亲朋好友短途游玩的绝佳地。

这里纯天然的欧陆风光,超适合野餐和漫步的草坪,都恰到好处地烘托着幸福和欢乐氛围。景区里散养着驯鹿、骆驼、矮马、羊驼、盘羊等数十种小动物,更是萌翻众人,恨不得能走上前去搂一搂、抱一抱。借用游客的话说,就是“单羊驼一种,就信号齐全!”当然,这里超新鲜的空气,也是圈粉的利



景区热线电话  
0451-53837739  
生活报咨询微信  
(微信号 13359998131)

